

马寺钟声

津桥夜话

□张宝峰

# 顺风车要“顺”起来 需有平台“穿针引线”

□本报新闻观察员 洛谭

让“顺风车”“顺”起来,让“顺风车”的公益里程在城市不断延伸,需要一个公益平台“穿针引线”。

5日,市民杭女士在雪天苦等公交车,一位私家车司机见状,招呼她和几个小伙子搭乘自己的“顺风车”,捎了他们一段路。

每到交通高峰期或恶劣天气,因为搭不上车着急上火、沮丧无奈的心情大家都有过,这时,如果能由私家车司机出手相助,心里一定很暖。出门在外,都有“车不凑手”的时候,能帮人一把,自己高兴,他人感激,可谓美事。

事实上,很多时候,一些私家车司机也想让别人搭乘自己的“顺风车”,但又碍于他人的戒心,怕好心被误解,只好作罢。

看来,挡住“顺风车”的最大障碍是人与人的信任,让“顺风车”“顺”起来,让“顺风

车”的公益里程在城市不断延伸,需要一个公益平台“穿针引线”,“绿丝带”就是这样一信任的符号。

近几年,国内一些大中城市出现了一个公益组织——公益顺风车。在马路上,如果你看到私家车后视镜上系有“绿丝带”,风挡玻璃上贴有“顺风车”绿色标志,就可以招手搭乘“顺风车”,或在小区与“顺风车”司机拼车出行。

让“绿丝带”在城市飘起来,一来为环保加分,二来让陌生人之间多了交流的机会,为生活增添一抹温暖色彩。

很多时候,路上跑的私家车只有司机一人,试想,如果把剩余的几个座位都利用起来,道路上可减少多少车辆?如果私家车司机都能

顺路捎人一段,人人头疼的道路拥堵问题会得到一定程度的缓解。

当然,让大众接受“顺风车”,除了宣传,还要有相应的安全保障措施。以北京为例,如今参加公益顺风车的私家车司机过万人。在每年春运期间举行的“春节回家顺风车公益活动”,从2012年至今,已帮助数十万人次成功回家,为保障安全,“顺风车”活动通过“实名认证、签订协议、赠送保险、求救信息、信息甄别、咨询热线”6种渠道消除搭乘双方的顾虑。

春节即将来临,倡议大家别嫌麻烦,搭载同路老乡回家,既缓解春运压力,也为漫漫回家路多个说话解闷儿的伴儿,何乐而不为?

# 体谅他人 就是少给别人添麻烦

雪过天晴,咱最期盼的是,街上没有积雪,道路畅通无阻。然而,环卫工人们在清雪时遇到了麻烦:因为路滑,不少机动车车主选择公共交通工具出行,把爱车就停在了路边。市环卫部门提醒市民:爱车尽量别停在有积雪的路面上,以便环卫工人作业。

车主将车停路边,并非故意给清理积雪设置障碍。他们或许只是没有意识到,这样做会给环卫工人带来麻烦,或许是没有车位,只能停在路边。事实上,在生活中,很多有招人烦惹人厌的行为,都是因为给别人增添了麻烦:超市里,插队的人耽误了大家的时间,给大家造成了麻烦;公交车上,那些吞云吐雾的人,带给人们的是呼吸的麻烦;饭店中,大声说话给周边人的谈话造成麻烦……从某个方面来说,不给别人添麻烦,不但是一种素养,更是一种文明。

一直很喜欢看《奇葩说》,因为这个节目接地气儿,有浓

浓的烟火味儿。在一期《奇葩说》中,一位女嘉宾说了这样一件事:有位朋友很苦恼,因为她只是刷个牙,短短几分钟的事儿,却遭了邻居的白眼。原来,那时候,上海的很多人共同居住在一个狭小的空间内,水龙头只有一个,所以,晨起洗漱时,如果你长时间占着,别人就没法用,就是给别人添了麻烦。而她在刷牙时,就习惯性地占着水龙头。

其实,懂得体谅他人,少给别人添麻烦,这并不难做到。比如车主将车停在路边时,可以在车上留个联系方式,环卫工人清理积雪时,可以通知车主把车挪挪,这样雪也清理了,路也不滑了,还没有影响车主停车,是不是对大家都好?

体谅他人,就存在于我们的生活细节里。如果能做到尽量不给别人添麻烦,那么,你的人际关系一定融洽而和谐,生活也会因此美好许多。

# 特别提醒：你现在的老花镜 其实早该淘汰了！

看远看近 只需一副 智能变焦老花镜 市场价495元 今天、明天、后天 仅售99元 后天下午6时活动准时结束

原价495元一副,1月8日、9日、10日这3天,工厂价只卖99元,原来买1副的钱,活动期间可以直接拿5副。洛阳市统一订购送货热线:0379-65114888 65117333。

近日,一向低调的中国智能变焦老花镜行业巨头——深圳市尚镜阁有限公司高调宣布:公司拳头产品“智能变焦老花镜”,以工厂价惠民直销。

**看远看近一副搞定**  
自动调焦,适合100度至600度的老花眼人士



多焦点镜片表面上与普通镜片差不多,但却完全不同,它分为3个视觉区域:上方观看远处,下方观看近处,从上到下都是不同镜片,同时满足远处、近处和中间各个距离的使用,不需要更换眼镜,便捷舒适。

多焦点镜片上方远用度数和下方近用度数不是直接跳转,而是用光学循序渐进的变化逐渐过渡,就是一副镜片从平光到高度数的逐渐自然变化,并且能顺畅对焦,自然舒适。

帛森智能变焦老花镜真好,在街上碰上熟人大老远就能看清楚。平常在手机上新闻、用微信,眼睛总是雾蒙蒙的,现在用这个智能多焦点老花镜眼睛就不模糊了,并且还防紫外线防辐射呢。这次活动价格这么低,还不到100块钱,您可别赶紧买上一副。

## 挑选优质老花镜有窍门

**温馨提示:**如果您既要看近又要看远的话,只要买一副智能变焦老花镜就可以了,一副眼镜就能解决看远或看近的问题。

2017年智能变焦老花镜成功面市,中老年人上老花眼在100度至600度的都能戴,该眼镜通过光学三棱镜的折射原理,将近视状态转变为望远状态,让睫状肌的调节和集合现象得到解决,解决大部分中老年人视力问题。蓝膜树脂镜片抗手机电脑电视等辐射,戴上眼镜后镜片会根据手上拿着的实物距离自动调整到眼睛适合的精确度数,而且智能变焦眼镜抗疲劳效果好,即使戴上半天都不会感觉到眼睛疲劳。刚戴上时可能会有点模糊,不过很快就能自动调焦达到清晰明亮的状态!只要有老花眼且处于100度至600度的中老年人人都可以戴,家备一副非常实用!

## 适合多种场合戴

工作/运动/开车/读报

渐进老花镜,能一次满足看远、看近的需求



## 惠民通知

为了推广普及智能变焦老花镜,让更多人花更少的钱用上这款多功能老花镜,深圳尚镜阁有限公司在全国启动“看远看近 一副搞定”工厂价直销惠民活动:

市场价**495元**的智能变焦老花镜,今天、明天、后天这**3天**,工厂价直销只需**99元/副**,一副直接省了**396元**,原来买**1副**的钱,今天能买**5副**!您可抓紧了,错过这**3天**活动可就亏大了!

**【特别声明】**1.本次活动每人最多限购2副,谢绝重复购买; 2.所有渠道经销商不得借机囤货,一经发现取消经销资格; 3.两副起全市免费送货,货到再付款。

## “帛森智能变焦老花镜” 郑重声明

- 1.10年不变黄、轻薄、防紫外线,抵御蓝光保护视力,阻隔有害光线及紫外线。
- 2.高强度PC防碎镜片,日常不慎掉落不会损伤镜片,真正呵护您的双眼,高精密度镜架折不断、摔不坏。
- 3.牢固铰链,严格开关闭合测试,可调松紧。
- 4.一体式鼻托、舒适戴、不压鼻梁,长期戴不过敏、无红印。
- 5.舒适镜腿,符合人体弧度设计、舒适戴、不夹脸,彰显品位。
- 6.超低利润、工厂价直销,真正做到让利消费者。

咨询电话 0379-65114888 65117333

经销地址

- ★ 涧西区珠江路 世纪华阳 药王百草厅
- ★ 涧西区上海市场 甘肃路栋梁商贸 健康商城

